旧貌换新颜又一特色美食街区上线

7月27日上午,位于成都金牛区荷花池街道城隍庙的成华街美食街区正式开街,引来不少附近民众前来打卡体验。据悉,该街区作为荷花池街道"一街一品"的打造项目,以特色餐饮产业带打造为着重点,联动共建企业打造而成,成为城隍庙社区的一张新名片。

当天,记者看到整个美食街有王记手工肥肠粉、贵州嗦黔粉、特色刀削面、叭咪甜品等11家特色餐饮店,餐饮种类丰富且不重复。"我们在这里已经开了有10年的时间,现在许多客人都是回头客。除了特色面食之外,我们店里的抄手个头不大,面皮很薄,肉馅鲜嫩,也深受居民喜爱。"重庆麻辣杂酱面的老板开心地告诉记者,这次街区的焕新让整个环境品质得到很大提升,吸引了许多新顾客前来就餐。

"以前这条街环境杂乱,经营业态多以档次较低的小超市、小餐饮、印务



打造一新的美食街区。

文具店等为主,缺少统一规划及包装。特别是原来的店铺老旧,部分商家的餐食制作严重影响店面、街面卫生环境。"荷花池街道相关负责人表示,街道以"一街一品"打造项目突破口,以特色餐饮产业带动特色街区打造为着力点,引入共建企业蓝精霖公司负责运营管理,配合城隍庙社区对整个街区进行提档升级,倾力打造北门市井特色小

餐饮商业街区。

据介绍,在荷花池街道城管执法中队的监督与共建企业的统一规划整改下,街面所有店铺商家重新对地面、墙壁进行了翻新,保证了店面的整洁。同时,对店铺的外环境也进行了整改,重新规整了街面和外摆区域,进一步推动活力、时尚餐饮特色街区的环境营造。

"该街区主打小餐饮美食文

化,我们采用定向招商方式,引进了这11家本地特色餐饮品牌,着力打造成都市井小餐饮商业街区。同时,我们也会为商家提供一些优惠政策和服务,比如帮助他们办理营业执照。不仅如此,我们也会设置考核劝退机制,保证入驻商家能够更好地发展下去。"此次共建企业的相关负责人介绍说,为了更好地发展下去。"此次共建企业的相关负责人介绍说,为了更好地会进入到城隍庙社区的慈善微基金,用于反哺社区的公益事业和发展治理等相关工作。

街区的变化让住在附近的老居民周道康激动不已,他表示:"作为一个在成华巷住了几十年的老住户,现在的街区越来越漂亮,生活越来越滋润,老百姓心里都是满满的幸福感。"据了解,城隍庙社区还将与共建企业一道,推进展乐居巷项目的打造,促使社区的中央厨房项目尽快落地,进一步解决周边单位职工、居民群众尤其是失能和独居老人的就餐问题。

华西社区传媒记者 高昊焜 实习生 邹琳 摄影报道

技防+人防 治理小区高空抛物陋习

一直以来,高空抛物被称为"悬在城市上空的痛","技防"直接关乎这一管理难题的治理效果。7月27日,记者从成都高新区中和街道陆肖社区了解到,今年上半年,通过社区出力、物业出资安装的流动监控摄像头来治理高空抛物陋习,目前已在社区取得显著成效。

社区首批高空抛物监测摄像头目前在新怡华庭东西区安装了78处,能监控小区单元所有3楼以上的情况。这是由惠民物业出资购买监控设备及流量、社区出面协调各楼层及小区商



安装监控设备。

家共同完成的一项安全措施,有力解决了高空抛物难监管、难追责的

"老大难"问题,是陆肖社区携手物业紧扣"幸福美好生活十大工程"

及"我为群众办实事"主题活动开展的 一项惠民利民工作。

高空抛物监测摄像头的安装,不仅能助力高空抛物的有效发现和证据固定,更通过"一抓就准"产生的震慑作用让有抛物恶习的人不敢心存侥幸,改掉坏毛病。通过小区高空抛物治理的"技防+人防",实现了源头治理,在居民中形成"不能抛、不敢抛、不再抛"的自觉意识,更好地提升了社区生活环境品质。

以新怡华庭小区为试点,陆肖社 区将于今年底前把监测治理高空抛物 的摄像头安装工作推广、覆盖到全社 区范围。

华西社区传媒记者 冯浕 社区供图

"合"你同行合作街道启动青年就业启航计划

华西社区报讯(记者 冯浕)7月21日,成都高新区合作街道在街道市民中心举办"'合'你同行筑梦未来"为主题的青年就业启航计划。40余名高校大学生参加活动,10余家有大学生用工需求的企业现场对接招聘岗位,助力推进成都市"幸福美好生活十大工程"之青年创新创业就业筑梦工程落地落实,引导大学生顺利就业、成功创业。

活动开始,办事处副调研员甘霖结合活动主题发言,寄予大学生殷切希望与祝福。桂花树下青少年未来职业规划梦想导师曾可,分别从了解就业市场、自我认知和职业选择、人际关



招聘现场。

系网络等方面开展指导,帮助大学 生厘清思路、找准定位,开阔专业 视野,认清就业形势,确立就业方 向。在互动交流环节中,街道劳就 社办就业干事全面宣讲就业、创业 政策,引导大学生申报符合条件的政策补贴。

活动还特别邀请到辖区 10 余家优秀企业代表,针对应届大学生招聘需求岗位进行了介绍与互动,到场企业共提供55个需求岗位,已有10余名大学生与用工单位签定用工协议。

街道相关负责人表示,下一步,街道将持续推进"幸福美好生活十大工程"之青年创新创业就业筑梦工程,多措并举,务求实效,不断增强青年大学生就业创业意识、激发创新创业热情,提升创新创业能力,助力大学生实现人生梦想。

≫ 资讯 ■

工银瑞信股债双优获FOF青睐

近日基金二季报披露完成,FOF基金持仓情况随之浮出水面,成为投资者择基风向标。综合来看,长期表现稳健、回撤控制好的优秀基金持续受到FOF青睐。凭借股债双优的综合投研实力,工银瑞信旗下工银文体产业、工银新金融、工银双利3只产品跻身FOF基金持有数量前15强榜单;工银信息产业、工银战略转型主题、工银前沿医疗等5只明星特色产品荣登最受FOF青睐的主动权益基金榜单,被至少5只FOF持有,数量为同业最多。

(投资有风险,选择需谨慎)